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يتمكن من ثني الجسم بسبب مرونته؛ يقوم بحركات جانبية تمكنها 

 من السباحة

جحبل ظهري، حبل عصبي، فم، شر  
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 لوامس حسية: تفرز مخاطاً يساعدها على جمع جزيئات الغذاء

يتركز اليود بداخل القناة الداخلية؛ وهو أساسي لإفراز 

 الغدة هرموناتها
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 كالإسفنج يرشح غذائه عبر الثقوب
 

https://hulul.online/


حبل ظهري؛ حبل عصبي ظهري أنبوبي؛ جيوب بلعومية؛ ذيل خلف شرجي؛ غدة : 1ج

 درقية

امي )العمود الفقري(غياب الهيكل الدع: 2ج  

السهيم له شكل يشبه السمكة ودون زعانف ولوامس قصيرة حول الفم : 3ج

والكيسيات لها شكل يشبه الكيس مع سيفون شهيقي وآخر زفيري ولكليهما حبل 

 ظهري وحبل عصبي وجيوب بلعومية وذيل خلف شرجي

لكليهما جهاز وعائي مائي يمكنهما من الحصول على الغذاء: 4ج  

حالة الإضاءة أو  وبة وملاحظة سلوك حيوان السهيم فيإحضار الأدوات المطلب: 5ج

 الظلام

الإسفنجيات والكيسيات ترشح الماء للحصول على المواد الغذائية، الاختلاف أنها : 6ج

تتنفس عبر الانتشار. الإسفنج لا يوجد به اجهزة ولا أنسجة ولكن خلايا حسية بسيطة؛ 

الخياشيم البلعومية؛ لها جهاز عصبي معقد جزئياً بينما الكيسيات تتنفس عبر   
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تجويف حقيقي للجسم. ثانوية الفم؛ ذات تناظر شعاعي: 1ج  

تتكاثر شوكيات الجلد جنسياً والإخصاب داخلي؛ وتنمو اليرقة : 2ج

لتمر بعدة مراحل لتنمو إلى حيوان بالغ لزيادة الأعداد. وتكاثر 

دة أثناء الهرب من لاجنسي بالتجديد لتعويض الأعضاء المفقو

 المفترسين

تنمو البيضة المخصبة إلى يرقة ذات تناظر جانبي، الحيوان : 3ج

البالغ الناتج ذات تناظر شعاعي تستطيع أن تحصل على غذائها 

 في جميع الاتجاهات

تتغذى على الرخويات ولافقاريات أخرى والمرجان أو : 4ج

 الكائنات الميتة

ى سموماً تحميها من الافتراس، فد البحر علنتحتوي لواقط ق: 5ج

لنجم البحر قوة كبيرة لفتح أصداف المحار، يغطي جلد خيار البحر 

 المخاط يساعد على التقاط جزيئات غذائية

تجميع معلومات كثيرة عن الشوكيات ولكن تحتمل الصواب : 6ج

 والخطأ

 

مع  ووظيفياً  عن طريق القيام بالتكيف عضوياً 

غيير هياكلها الداخلية البيئة فمنها ما تستطيع ت

من حالة الصلابة إلى السائلة تقريبا خلال ثوان 

 وبعضها يتمكن من التخلص من ذراعه
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